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Obiectivul grupului de lucru GL3 este analizarea tipologiei de derapaje deontologice sesizate 

în exercitarea profesiei de avocat privind concurența neloială, racolarea de clientelă, 

comunicare, publicitate etc și înaintarea de propuneri privind modificarea/completarea 

legislației incidente sau privind măsurile ce trebuie adoptate de organele de conducere a 

profesiei. 

 

În vederea realizării obiectivelor GL3,în perioada de referință iulie 2023-aprilie 2024 au avut 

loc mai multe întâlniri de lucru cu membrii grupului în cadrul cărora s-au luat următoarele 

măsuri: 

 

➢ Clarificările UNBR la solicitarea adresată UNBR de către Inspectoratul de Poliție al 

Județului Cluj referitoare la legalitatea activității Biroului European de Reprezentare 

(BER), precum și a punctului de vedere UNBR referitor la legalitatea desfășurării de 

activități în cadrul BER de către avocați, raportat la prevederile legii profesiei. 

 

➢ Clarificările UNBR solicitate de Consiliul Național al Audiovizualului (CNA) cu 

privire la reglementările privind difuzarea de publicitate și /sau sponsorizare pentru 

avocați/cabinetele de avocați sau societățile de avocatură, conform noilor modificări 

din Statutul Profesiei de Avocat. 

 

➢ Punct de vedere al GL3 Ref. la sesizarea (anonimă) nr. 336/DIC/2023, din 13 

noiembrie 2023, cu privire încălcarea legislației profesionale de către dna avocat T. 



A. R. avocat în Baroul București, care își desfășoară activitatea printr-un SRL și se 

promovează în rețelele sociale susținând că nu este necesar un avocat pentru diverse 

mandate (inclusiv instanță), utilizând și reclame înșelătoare de tip click bait. 

 

➢ Analiza formelor de promovare ale societăților comerciale care au în ofertă și 

consultanță juridică și care își fac publicitate online, prin Goolge Ads, pentru cuvinte 

cheie ”consultanță juridică”. (Un material ref. la aceste probleme a fost pus în discuție 

în cadrul Consiliului UNBR din 10.12.2024) 

 

➢ Analiza codurilor deontologice și a ghidurilor de promovare a formelor de exercitare a 

profesiei din alte țări europene, precum și a reglementărilor  privind promovarea pe 

platformele on-line de intermediere avocat client, în vederea redactării unor propuneri 

de reglementare a promovării în raport cu evoluțiile recente. 

 

Materiale în lucru ale Grupului de lucru GL3: 

➢ Realizarea de documentări și studii asupra noilor mijloace și canale de promovare pe 

piața serviciilor juridice, pentru a pune în acord legislația profesională cu noile tendințe, 

astfel încât domeniul rezervat avocaturii să fie protejat în contextul concurenței cu alte 

profesii care promovează o publicitate agresivă în mediul online; 

➢ Analiza legislației interne și europene actuale cu impact asupra comunicării și a ofertei 

avocațiale prin platformele de intermediere avocat client, pentru a compatibiliza 

normele profesionale cu aceste reglementări 

➢  Analiza tipologiei de derapaje deontologice sesizate în exercitarea profesiei de avocat 

privind concurența neloială, racolarea de clientelă, comunicarea etc și înaintarea de 

propuneri privind modificarea/completarea legislației incidente sau privind măsurile ce 

trebuie adoptate de organele de conducere a profesiei; 

 

GL3 va continua monitorizarea publicității avocaților în mediul online, precum și a evoluției 

platformelor de intermediere avocat client în plină expansiune și va propune măsurile necesare 

pentru afirmarea avocaților în noile contexte concurențiale. 


